

Авторы лучших молодежных проектов на липецкой «Территории смыслов» получили гранты на 2,5 млн рублей

Июнь 12, 2021



Региональный этап Всероссийского форума «Территория смыслов» 11 июня завершил работу в Липецкой области. Его участниками стали 100 молодых ребят: студенты вузов и ссузов, специалисты по воспитательной работе высших образовательных учреждений, государственные и муниципальные служащие, отвечающие за реализацию государственной молодежной политики, а также медиаспециалисты и активисты молодежных общественных организаций.

На площадке форума подвели итоги Всероссийского конкурса молодежных проектов Росмолодежи. Общая сумма выданных грантов составила 2 500 000 рублей. Наибольшими средствами поддержали идею Андрея Калинина. Он получил 880 000 рублей на реализацию проекта Историко-культурного парка «Русборг».

На протяжении недели команды участников готовили инициативы, чтобы защитить их в последний день форума. Десять концепций были представлены членам жюри и получили обратную связь. Инициативы оценивали директор Управления молодежной политики Липецкой области Светлана Карелина, начальник отдела молодежных программ и государственной политики в сфере патриотического воспитания администрации Тамбовской области Ольга Негрова, программный директор Форума «Территория смыслов» Матвей Навдаев.

Лучшей была выбрана инициатива команды №8, которая предложила концепцию, состоящую из двух идей. Первая из них заключается в создании горячей линии «ЗвонОК»,

рассказывающей молодежи о программах поддержки семьи в области. Консультации будут проводить студенты профильных направлений и те, кто хочет получить подобный опыт работы. Вторая инициатива подразумевает разработку общественного договора с городской властью «#ВМЕСТЕВОЗМОЖНО». Молодежь Липецка хочет увеличить количество мусорных урн на территории города и регулярно привлекать жителей к субботнику.

На форуме участники в формате Диалога на равных встречались с федеральными и региональными спикерами: главой администрации Липецкой области Игорем Артамоновым, заместителем главы администрации Александром Рябченко, проректором НИУ ВШЭ и руководителем олимпиады студентов «Я – профессионал» Валерией Касамара, директором департамента кадровой политики и развития персонала Минэкономразвития Российской Федерации Татьяной Дьяконовой.